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 Ata da 26ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia, 

em 10 de abril de 2024. 

                                   Deputado Pablo Roberto, ad hoc. À hora regimental, 14h45, no 

relatório de presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) Deputados(as): Adolfo 

Menezes, Alan Sanches, Alex da Piatã, Angelo Coronel Filho, Antônio Henrique Júnior, Bobô, 

Cláudia Oliveira, Dr. Diego Castro, Eduardo Alencar, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Eures 

Ribeiro, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Felipe Duarte, Hassan, Hilton Coelho, Ivana Bastos, 

Jordavio Ramos, Júnior Muniz, Júnior Nascimento, Jurailton Santos, Kátia Oliveira, Laerte do 

Vando, Leandro de Jesus, Luciano Araújo, Luciano Simões Filho, Ludmilla Fiscina, Marcelinho 

Veiga, Marcinho Oliveira, Maria del Carmen, Nelson Leal, Neusa Cadore, Pablo Roberto, Paulo 

Rangel, Pedro Tavares, Penalva, Raimundinho da JR, Roberto Carlos, Robinson Almeida, Samuel 

Júnior, Soane Galvão, Vitor Azevedo, Vitor Bonfim, Zé Raimundo Fontes e Zó (46). O Sr. 

Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – 

A Ata de 2024, a seguir discriminada, foi submetida ao Plenário e aprovada por unanimidade: 

Sessão Ordinária – 24ª. Oradores inscritos – O Deputado Euclides Fernandes demonstrou 

preocupação com a transferência de alguns órgãos estaduais de Jequié para as Cidades de Ilhéus 

e Vitória da Conquista, em decorrência de mudanças ocorridas após a aprovação da Reforma 

Administrativa e sugeriu aos deputados que têm base no Município para se unirem em prol do 

retorno dos órgãos, visto o prejuízo causado aos munícipes. O Deputado Robinson Almeida 

comunicou que o PT, o PCdoB, o PSB e o PSOL protocolaram uma Ação Direta de 

Inconstitucionalidade (Adin) no Tribunal de Justiça da Bahia requerendo a concessão de medida 

cautelar para os empreendimentos imobiliários que causarão sombreamento na Praia do Buracão, 

no Bairro do Rio Vermelho. Elogiou a decisão da Justiça de suspender a venda de uma área verde 

no Bairro do Itaigara, leiloada recentemente pela Prefeitura, e condenou a venda de áreas públicas 

por considerar que agravará os problemas urbanos. Por fim, cobrou da Prefeitura ações efetivas 

para combater os problemas causados por chuvas e elogiou o trabalho de contenção de encostas 

realizado pelo Governo Estadual. Constatada a falta de quórum regimental para a continuidade dos 

trabalhos, solicitação do Deputado Robinson Almeida, às 14h59, o Sr. Presidente declarou 

encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os(as) Srs.(as) Deputados(as): Binho Galinha, 

Cafú Barreto, Fátima Nunes, José de Arimatéia, Manuel Rocha, Marquinho Viana, Matheus Ferreira, 

Niltinho, Olívia Santana, Pancadinha, Patrick Lopes, Ricardo Rodrigues, Robinho, Rogério Andrade, 

Presidência do Senhor 



mocm/mbnl/cvd/msb 

Rosemberg Pinto, Sandro Régis e Tiago Correia (17). 

           PRESIDENTE –  

         PRIMEIRO-SECRETÁRIO – 

 SEGUNDO-SECRETÁRIO – 

 


